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ZADASZENIE RZUT Z GÓRY
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sprawdzający:

MGR INŻ.  BARTOSZ BACZYŃSKI

UPRAWN. NR : PDK/0164/POOK/08

projektant:

MGR INŻ. WOJCIECH WOJTASZEK

UPRAWN. NR : 617/02

UWAGI:

1. Wymiary podano w mm, poziomy w m.

2. Rysunek jest jednym z elementów projektu i należy go

rozpatrywać łącznie z projektem architektonicznym,

projektami branżowymi, specyfikacjami i opisem

technicznym oraz załącznikami do niego.

3. Wszystkie rozwiązania i projekty zamienne wymagają

opinii i aprobaty autora projektu, a wszelka

odpowiedzialność za ich poprawność i zgodność z

przepisami ponoszą autorzy tych rozwiązań i projektów.

4. Izolacje przeciwwilgociowe wg projektu

architektonicznego.

5. Dylatacja pomiędzy fundamentami budynków min. 20 mm.

6. Beton pielęgnować, wykonać szczelny, wibrować oraz

chronić przed nadmiernym nasłonecznieniem lub

przemarzaniem. Miejsca styków przerw roboczych przed

dalszym betonowaniem oczyścić, uszorstnić, zwilżyć

wodą, przygotować do dalszego betonowania.

7. Wymiary prętów podano w gabarytach zewnętrznych.

8. Nie opisane średnice wewnętrznych zagięć prętów

wykonać zgodnie z PN-B-03264/2002

9. Do obowiązków Wykonawcy należy opracowanie

projektów warsztatowych przed przystąpieniem do robót,

projekty warsztatowe należy przedłożyć do zatwierdzenia.

10. Wytyczne i wymagania jakości dla konstrukcji stalowej

 - patrz opis techniczny.

11. Kształtowniki walcowane na gorąco zgodnie

z PN-EN 10025.

12. Kształtowniki zamknięte walcowane na gorąco zgodnie

z PN-EN 10210.

13. Połączenia na śruby klasy 8.8(8).

14. Wszystkie nieopisane spoiny wykonać:

a) czołowe na pełną grubość cieńszego elementu, na pełny

przetop

b) pachwinowe wykonać gr. a=0,7 cieńszego elementu.

15. Przed przystąpieniem do malowania powierzchnię

oczyścić do Sa2,5 zgodnie z PN-ISO 8501-1.Kolorystyka

wg projektu architektury.

16. Przed rozpoczęciem montażu należy:

a) sprawdzić wymiary na budowie,

b) zapoznać się z dokumentacjami wszystkich pozostałych

branż (projektem architektury i instalacji). W przypadku

rozbieżności w jakimkolwiek z elementów dokumentacji

należy rozbieżność taką zgłosić projektantowi, który

zobowiązany będzie do pisemnego rozstrzygnięcia

problemu.


